SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 039/2020
Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, CRISTIANO CARVALHO, NELCI LUIS GAVIRAGHI, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, ALDORI BIGUELINI, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS e OSMAR VON MÜLLER. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 037/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de novembro de 2020, às 19 horas; a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 038/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 23 de novembro de 2020, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Haviam neste espaço as seguintes correspondências para fins de registro: Of. nº 6.807/2020 oriundo da Superintendência Norte Gaúcho da Caixa Econômica Federal, informando o crédito de recursos financeiro ao Município de Derrubadas, no valor de R$ 178.285,71, no âmbito do Programa de Desenvolvimento e Promoção do Turismo, com objeto apoio a projetos de infraestrutura turística. Of. Circ. nº 889/2020 oriundo do Conselho Regional de Psicologia – 7ª Região, solicitando ao Poder Legislativo empenho na adoção das medidas para a implementação da Lei nº 13.935/2019, que dispõe sobre a prestação de serviços de psicologia e de serviço social nas redes públicas de educação básica. Of. nº 03/2020 oriundo do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Derrubadas, convidando para participar do ato de sorteios de prêmios entre os associados atuantes da entidade e da implantação de placas de indicativos e objetivo do Horto Medicinal, no dia 26 de novembro de 2020, às 14 horas, junto a sede da entidade. REQUERIMENTOS: Havia inscrito neste espaço o seguinte Vereador: Do Vereador Aldori Biguelini: Requereu verbalmente ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando determinação ao setor competente da municipalidade, que se realizem os trabalhos de ornamentação natalina, que estão sendo realizados junto ao pátio da Igreja Católica desta cidade, que sejam realizados também junto ao pátio da Igreja Evangélica de Confissão Luterana no Brasil, também nesta cidade. Salientou o Vereador proponente tratar-se de um pedido dos membros desta comunidade, os quais também gostariam de ter o mesmo ornamento em seu espaço físico, embelezando assim ainda mais nossa cidade. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelos Vereadores Adelino Machado Vasconcellos e Luis Carlos Seffrin. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 031/2020: que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Derrubadas para o exercício financeiro de 2021. Colocado em discussão o Projeto de Lei recebeu as seguintes emendas aditivas de emendas impositivas individuais dos Vereadores: Ademir Cemin, Cristiano Carvalho, Magnus Antônio Geroldini, Nelci Luis Gaviraghi, Dejair José Giacomini e Luis Carlos Seffrin, solicitando a inclusão no Projeto de Lei Orçamentário para 2021 de acordo com o Art. 98, Parágrafos 9º ao 17º, da Lei Orgânica do Município de Derrubadas, no montante correspondente a 1,2% da receita corrente líquida realizada no exercício anterior, nas seguintes proporções: 50% aplicação em Exames de Especialidades na Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento; 50% aplicação na Construção de 02 (duas) pracinhas infantis, uma no Bairro Missões e outra no Bairro Pró-Morar. Já os Vereadores Adelino Machado Vasconcellos, Aldori Biguelini e Osmar von Müller, solicitaram que suas emendas impositivas, sejam destinadas nas seguintes proporções: 50% aplicação em aquisição de medicamentos para a Farmácia do Município; 50% aplicação na Construção de um banheiro compartilhado de uso público, de uso em especial aos nossos turistas. Colocadas as emendas individuais em discussão e votação, foram as mesmas aprovadas por unanimidade. Em seguida o Projeto de Lei foi sustado para maiores estudos e pareceres das Comissões Permanentes. 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVA Nº 006/2020: que Determina percentual mínimo de vagas nos Concursos e Processos Seletivos Públicos do Poder Legislativo de Derrubadas para PcD (Pessoa com Deficiência) e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Não havendo Vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente Ademir agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 07 de dezembro de 2020, às 19 horas e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 30 de novembro de 2020.
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